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PREGUNTA 1

Correcta
Se puntida 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuando una mujer rechaza las proposiciones sexuales de su
companero es...

Seleccione una:

a. Porgue manifiesta aversién al sexo.
b. Porque sufre de SDSH.

c. Esta cansada.

d. Cualquiera de ellas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Cualquiera de ellas.

PREGUNTA 2

Correcta
Se puntita 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Una de las siguientes caracteristicas no se encuentra dentro del perfil
de la mujer con vaginismo y dispareunia:

Seleccione una:

a. Baja autoestima.

b. Educacién sexual y religiosa estricta.
c. Nivel educativo y socioeconémico bajo.

d. Incapacidad de abandonarse a la respuesta erotica.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Nivel educativo y socioeconémico bajo.



TN

O

PREGUNTA 3

Correcta
Se puntida 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Senale la respuesta incorrecta:
Seleccione una:

a. Tras el parto la mujer experimenta frecuentemente dispareunia durante las
primeras relaciones coitales.

b. Un indicador de prediccion de inactividad sexual postparto es no estar
sexualmente activa a las 22 semanas de gestacion.

c. Un 62% de las mujeres experimentan dispareunia al tercer mes postparto.

d. La reanudacion de las relaciones sexuales después del parto suele ser rapida.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Un indicador de prediccion de inactividad sexual
postparto es no estar sexualmente activa a las 22 semanas de gestacion.

PREGUNTA 4

Incorrecta
Se puntia 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El SDSH, la aversion al sexo, la hipersexualidad..
Seleccione una:

a. Son problemas sexuales.

b. Son disfunciones.

c. Son patologias.

d. Son trastornos.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Son disfunciones.
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PREGUNTA §

Correcta
Se puntida 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En un sindrome de aversion al sexo, la mujer..

Seleccione una:

a. Tiene demasiado deseo sexual, lo que ocasiona rechazo en sus parejas.

b. Siente excitacion y deseo, pero no logra llegar al orgasmo.

c. No quiere tener pareja.

d. No quiere tener relaciones coitales.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: No quiere tener relaciones coitales.

PREGUNTA ©

Incorrecta
Se puntta 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Se denomina impulso sexual
Seleccione una:

a. La disposicién orientada del deseo.

b. La base fisiol6gica del deseo.

c. El resultado de procesos neuroendocrinos.

d. La expresion sociocultural del deseo.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La base fisiolégica del deseo.

PREGUNTA 7/
Correcta
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Se puntita 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El 90% de las mujeres inician las relaciones sexuales postparto:
Seleccione una:

a. A los seis meses.

b. En el primer mes.

c. En el tercer mes.

d. A los cuatro meses.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: En el tercer mes.

PREGUNTA 8

Incorrecta
Se puntia 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La exploracion genital de la mujer con vaginismo sera:
Seleccione una:

a. El profesional en un lateral de la mujer mientras dirigen entre los dos la
exploracion.

b. De frente con luz tenue.
c. El profesional en un lateral de la mujer mientas esta dirige la exploracion.

d. Todas son falsas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: El profesional en un lateral de la mujer mientas esta
dirige la exploracion.

PREGUNTA 9

Correcta
Se puntia 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La lactancia materna puede contribuir a que aparezca dispareunia
postparto porque:

Seleccione una:

a. Disminuye la produccion de estroégenos.
b. Provoca disminucion del deseo sexual.
c. Aumenta la lubricacion vaginal.

d. Disminuye la prolactina.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Disminuye la produccién de estrogenos.

PREGUNTA 10

Incorrecta
Se puntda 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Una de las siguientes caracteristicas del vaginismo es falsa, sefidlela:
Seleccione una:

a. Existe miedo al dolor que la mujer anticipa a la penetracion o introduccién de
algun objeto en la vagina.

b. Se caracteriza con ausencia de excitacion y lubricacion.

c. El vaginismo es una disfuncién que no pertenece a ninguna fase de la respuesta
sexual humana.

d. Las mujeres con vaginismo pueden llegar a alcanzar el orgasmo.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Se caracteriza con ausencia de excitacion y lubricacion.

PREGUNTA 11
Correcta
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Se puntita 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Todos los siguientes son factores mantenedores del vaginismo
excepto uno, sefiale cual:

Seleccione una:

a. Conductas evitativas.

b. Ansiedad.

c. Experiencias traumaticas (abusos o agresiones sexuales).

d. Miedo al fracaso.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Experiencias traumaticas (abusos o agresiones
sexuales).

PREGUNTA 12

Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢,Cual de las siguientes afirmaciones es cierta?
Seleccione una:

a. Se ha demostrado que la sutura continua en musculo y vagina, y discontinua en
piel reduce la dispareunia a corto plazo.

b. El dolor a corto plazo disminuye si utilizamos sutura sintética no absorbible.

c. Los bordes de la piel deben suturarse siempre con sutura continua estén o no
aproximados.

d. Los bordes de la piel no deben suturarse por rutina si existe una separacion
minima entre ellos.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Los bordes de la piel no deben suturarse por rutina si
existe una separacion minima entre ellos.
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PREGUNTA 13

Correcta
Se puntida 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Es un factor predisponente de vaginismo secundario:
Seleccione una:

a. Estreés.

b. Desavenencias conyugales.

c. Episiotomias, episiorrafia defectuosa, traumas perineales.

d. Todas son correctas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

PREGUNTA 14

Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El deseo sexual en la gestante ¢tiende a incrementarse a partir de?

Seleccione una:
a. ler trimestre.
b. 2er trimestre.
c. 3er trimestre.

d. Ninguno.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 2er trimestre.

PREGUNTA 15
Correcta
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Se puntita 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La aversion al sexo es..

Seleccione una:

a. El rechazo a cualquier intento de relacion intima.
b. El rechazo al compafiero.

c. Verguenza por el desnudo.

d. El miedo al coito.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: El rechazo a cualquier intento de relacién intima.

PREGUNTA 16

Correcta
Se puntida 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

De las siguientes posibilidades terapéuticas, ¢ cual tiene mayor éxito
para tratar el vaginismo?

Seleccione una:

a. Educacion afectivo-sexual en pareja.
b. Toxina botulinica.

c. Tratamiento farmacoldgico.

d. Terapia sexual.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Terapia sexual.

PREGUNTA 17

Correcta
Se puntia 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢,Cual de las siguientes causas obstétricas aumentan el riesgo de
sufrir dispareunia?

Seleccione una:

a. Trauma perineal.

b. Parto por cesarea.

c. Parto vaginal instrumentado.

d.a y € son correctas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: a y ¢ son correctas.

PREGUNTA 18

Correcta
Se puntida 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Si una mujer manifiesta aversion sexual..
Seleccione una:

a. Aceptard la relacion sin placer.

b. Solicitara de su pareja una dedicacion especial.
c. Necesitara una preparacion fuera de lo comun.

d. Se debera estudiar y tratar las razones que han dado lugar a su aversion.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Se debera estudiar y tratar las razones que han dado
lugar a su aversion.

PREGUNTA 19

Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El diagndstico definitivo de vaginismo es:
Seleccione una:

a. Con pruebas de imagen.

b. Con analiticas de hormonas sexuales.

c. Tras un examen pélvico.

d. Con la entrevista la mayoria de las veces es suficiente.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Tras un examen pélvico.

PREGUNTA 20

Correcta
Se puntia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢En qué fase de la respuesta sexual humana podemos encuadrar la

dispareunia?
Seleccione una:
a. Excitacion.
b. Resolucion.
c. Orgasmo.

d. Todas son correctas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Excitacion.

PREGUNTA 21

Incorrecta
Se puntta 0,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢ EI TDSH puede presentarse en?
Seleccione una:

a. El 1er trimestre.

b. El 2er trimestre.

c. El 3er trimestre.

d. Cualquiera.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Cualquiera.

PREGUNTA 22

Correcta
Se puntia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El deseo sexual puede ser
Seleccione una:

a. Espontaneo.

b. Inducido.

c. Proceptivo.

d. Todas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas.

PREGUNTA 23

Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Las causas probables de SDSH en la gestante pueden ser..
Seleccione una:

a. Las nauseas y vomitos.

b. La modificacion estética de su fisico.

c. Las discrepancias de pareja.

d. Todas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas.

PREGUNTA 24

Correcta
Se puntia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El deseo sexual puede disminuir si hay..
Seleccione una:

a. Hipotiroidismo.

b. Hiperprolactinemia.

c. En ambas.

d. En ninguna.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: En ambas.

PREGUNTA 25

Incorrecta
Se puntta 0,00 sobre 1,00



OIS IS

~y

0.

TN

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢ La gestacion inhibe el deseo sexual?
Seleccione una:

a. Si.

b. No.

c. Depende de que trimestre.

d. Circunstancialmente.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Circunstancialmente.

PREGUNTA 26

Correcta
Se puntia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La disfuncién mas frecuente en el puerperio es:
Seleccione una:

a. Dispareunia

b. Anorgasmia

c. Vaginismo

d. Deseo sexual hipoactivo

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Dispareunia

PREGUNTA 27

Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La aversion sexual de caracter primario generalmente se trata con..

Seleccione una:
a. Medicacion.

b. Asesoramiento.
c. Psicoterapia.

d. No tiene tratamiento.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Psicoterapia.

PREGUNTA 28

Correcta
Se puntia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢, Qué es el registro simbodlico?
Seleccione una:

a. Un concepto psicoldgico.

b. Un conjunto de fantasias eroticas.
c. Area del psiquismo.

d. La interpretacion del deseo.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Area del psiquismo.

PREGUNTA 29

Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢,Cual de las siguientes afirmaciones es falsa?

Seleccione una:

a. Los trastornos sexuales por dolor se suelen cronificar si no se tratan.
b. El vaginismo suele comenzar en la edad adulta.

c. Las parejas acaban presentando un trastorno de ereccion a consecuencia del
fracaso en la penetracion.

d. Normalmente se deciden a pedir asesoramiento cuando desean tener hijos.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: El vaginismo suele comenzar en la edad adulta.

PREGUNTA 30

Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢, Qué es la corporeidad?

Seleccione una:

a. La proyeccién de lo psiquico al cuerpo.

b. La vivencia de hacer, pensar, sentir y querer.
c. Tener consciencia del cuerpo propio.

d. Todas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La vivencia de hacer, pensar, sentir y querer.



